



前晚,中国男篮前主教练邓华德的一条微博引发外界的关注,他在微博上写道,“大家应该还记得江苏队前主教练杰森,当时我执教上海男篮,他不幸于今日去世,愿他安息。”另据外媒报道,杰森是在北京时间前天早上在越南胡志明市的家中去世,享年49岁。

2008-2009赛季,杰森曾率领江苏南钢获得常规赛第三。昨天,易立、刘亚晖等多位江苏球员和很多球迷在微博上表达了对这位美国教练的哀悼

现代快报记者 韩飞周游

# 杰森,一路走好!

## 江苏南钢前外籍主帅杰森去世 年仅49岁

### 江苏球星纷纷哀悼 易立:对我帮助很大

据外媒报道,杰森是在北京时间前天早上在越南胡志明市的家中去世,不过,还没有官方消息透露他的死亡原因。前晚,中国男篮前主教练邓华德发微博表达了对杰森去世的哀悼之情,“大家应该还记得江苏队前主教练杰森,当时我执教上海男篮,他不幸于今日去世,愿他安息。”

对于杰森的突然离世,很多篮球圈内人士都感到震惊。中国男篮前主帅王非就表示:“难以相信的消息,还记得你在江苏执教期间,我们在一起探讨篮球各自执教中的问题,我从你的身上学习到了非常多的篮球知识。一路走好,杰森教练。”

很多受过杰森指导的球员也在微博上表达了哀悼。韩硕说:

“真的不敢相信!杰森,一路走好!”吴楠说:“他曾说要我做他干儿子,对我的照顾也一直很好,我很遗憾,不想说太多,我不太能接受!”刘亚晖表示:“杰森是个好教练,那时对我帮助很大,很感谢他,愿他安息。”易立也转发了这一消息并评论道,“一路走好!”

回忆与杰森相处的经历,易立说,“当时,我刚开始改打3号位,杰森给了我很多机会,希望我坚决往里打,打得更有攻击性、杀伤力。”

### 曾带队拿到第三 临场指挥激情四射

来江苏南钢执教前,杰森一直在美国NCAA担任主教练,曾经连续6年带队杀入八强,并在2007年被评为NCAA最佳教练。这位美国教练2008年9月份入主江苏南钢,并在该赛季率队取得

CBA常规赛第三名,2009—2010赛季,他在常规赛尾声下课。

由于杰森体型偏胖,媒体和球迷给他起了个可爱的绰号叫“功夫熊猫”。比赛中站在场边执教,他几乎永远是手舞足蹈,场上的球员大声喊叫,激励他们,比赛没多久就大汗淋漓,衬衫全部湿透。而在训练中,美国人要求队员们加强身体对抗,给球队注入了强硬的风格。在球员们眼中,杰森非常敬业、有责任心,易立昨天回忆说,“杰森非常渴望胜利,当时,如果输掉了不该输的比赛,他甚至会在更衣室的角落里哭。”

自从2010年离开后,杰森辗转亚洲多地,执教过多达五六家俱乐部。上赛季,“功夫熊猫”重返CBA,出任青岛队助理教练。客场对阵江苏中天队时,杰森曾重返南钢体育馆,得到不少球迷热情的掌声。

# CBA新赛季易立“被注册”?

## 俱乐部及易立本人均明确否认

昨天上午,2014-2015赛季的CBA体测在沈阳体育学院拉开帷幕。因为与俱乐部还在商谈合同,江苏中天队队长易立并没赶到沈阳,他将缺席此次体测。不过,易立的名字还是出现在了体测人员的16人名单里。

昨天有媒体报道,中国篮协运管部相关人士解释称,出现在名单上的运动员可以被理解为是已经注册成功。现代快报记者了解到,按照规定,想要为运动员成功注

册,俱乐部必须向篮协提交注册表,注册表上要有球员的签字和手印。

不过,接受采访时,易立表示,他没有签署注册表,“我没有签过注册表,俱乐部是不可能为我注册的。除非是他们代签。”这也引发了球迷的猜测,难道注册表被俱乐部“代签”?

对此,昨晚,接受现代快报记者采访时,南钢俱乐部高层作出了回应,“体测报名和注册不是一回

事。9月10日体测报名就截止了,我们给易立报了体测。注册的问题还没有解决,因为注册表需要易立本人签字和按手印。”该高层说,“我们还会继续与易立商谈,尽快有一个让大家满意的结果。”

此外,记者了解到,缺席此次体测并不意味着易立就失去了打新赛季CBA的机会了,如果在篮协规定的时间内,他能够和俱乐部完成签约,依然可以申请补测。

现代快报记者 韩飞周游



易立下赛季何去何从?

### 李娜再开退役发布会

昨天,李娜在家乡武汉举行了自己第二场退役新闻发布会。她重申自己的退役都是因为伤病原因,与主教练卡洛斯特辞职没有任何关系。

李娜在上周末通过微博宣布了自己的退役决定,随后她在国家网球中心举行了自己首场新闻发布会,而在退役信中,李娜连发21个感谢,但在昨天,她半开玩笑地表示自己漏了一个感谢,那就是忘记了感谢自己。

对于未来的人生计划,李娜透露自己非常憧憬做母亲的生活。同时,她也再次对丈夫姜山的陪伴表示了感谢,认为两人的关系就好像是双胞胎一样形影不离。

现代快报记者 黄成宇

# 十八运青少年武术比赛 淮安再夺一铜牌

昨天,十八运青少年部武术(套路)比赛进入第二天,淮安队选手庞杰在上午的男子儿童组剑术比赛中获得第三名的好成绩。

昨天上午十点半,男子儿童组剑术比赛开始,淮安小将庞杰第六个上场。他穿着大红缎面带金黄刺绣的武术表演服,一进入比赛场馆便吸引了所有人的眼球。“庞杰加油!淮安加油!”看台上他的队友们齐声为他呐喊助威。庞杰挥的是行剑,亮相造型后翻身腾空,紧接着一个弓步前刺,灵巧的他随即身子向后一仰,转身腾空劈叉落地。一招一式轻快敏捷,整套动作流畅无滞,潇洒飘逸。无懈可击的表现使得场内的叫好声不绝于耳。

最后,庞杰得到8.86分,获得该项目的铜牌。记者在运动员退场通道等着采访这位小将,他款款而至,记者这才得以近距离观察他。他的

教练吴凯走过来笑着对记者说:“这是我们队的小帅哥,今年只有十一岁,他今天表现很棒!”

昨天下午两点半,女子少年甲组拳术比赛开始,首先进行的是长拳比赛,淮安选手周呈参赛。在前一天的比赛中,周呈是女子少年甲组长器械的第一名。少年甲组评比的是全能冠军,选手们需要先后参加长器械、短器械和拳术的技能比拼。长拳比赛中,周呈的动作舒展大方,眼神锐利,身体灵活。开场一个虚步亮掌,随后大跃步前穿,马步冲拳后并步对拳,迅疾有力,最后周呈在拳术比赛中以8.93分位居第二,落后于南京选手朱语嫣。“这是周呈在全能比赛中的主要对手。”教练吴凯告诉记者,希望周呈在25日短器械的比赛中发挥出色。

现代快报记者 季金晶 通讯员 蒋海明



# 徐州两名小将 勇夺5000米两项金牌

9月23日,在省运会田径赛场,女子青年组5000米决赛和女子少年甲组5000米决赛同时进行,徐州两名小将宋金婷和崔琳琳表现抢眼,分别摘取女子青年组和女子少年甲组金牌。

在昨天上午的5000米比赛中,两人均是上演了“绝地反击”的好戏,在最后一圈的冲刺阶段笑到最后。其中,女子青年组的宋金婷,以16分33秒45的成绩勇夺第一,女子少年甲组的崔琳琳,也是以16分33秒45的成绩夺冠,比排名第二的选手快了50秒。

在男子少年乙组3000米决赛中,徐州选手金昌振,从开跑以来就处于领跑的位置,直到最后冲刺阶段依然遥遥领先,显示出强大的实力。最终,他

以8分51秒22的成绩夺取金牌,淮安选手程子明以9分11秒42的成绩排名第二,宿迁选手江月以9分15秒60的成绩摘取铜牌。

女子少年乙组3000米决赛,来自淮安的选手梁文静表现突出,最终以9分37秒65的成绩摘金。而女子青年组跳远决赛中,常州选手陈婷发挥出色,跳出了5米89的好成绩。

在当天进行的比赛中,女子少年乙组标枪决赛也引人注目。徐州选手余诗颖以42米02的成绩遥遥领先,也是该组比赛中唯一一投掷超过40米的选手。

盐城选手朱艳以39米03的成绩排名第二,镇江选手陈思宇以38米26的成绩排名第三。

现代快报记者 李伟豪

### 丁俊晖造大冷 输小将无缘国锦赛

昨天凌晨,2014年世界斯诺克国际锦标赛资格赛,在英国结束了首日争夺。作为卫冕冠军,丁俊晖在德比战中虽然完成单杆破百的精彩表演,但最终仍爆冷出局,以5:6不敌业余小将王泽鹏。

实际上,国际锦标赛是本赛季的第四站大型排名赛,作为去年这项赛事的冠军,原本丁俊晖无需参加资格赛,但今年的赛制改变为128位参赛选手,全部打资格赛的赛制,胜出的64人才能进入正赛阶段。由此,共有16位中国选手参与资格赛的角逐,但遗憾的是,丁俊晖继无锡精英赛后,本赛季第二次倒在了资格赛的比赛中。

现代快报记者 程玲林